
Жители Улуг-Хемского района признаны виновными в незаконном приобретении и хранении наркотического средства в крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 18-летним жителям Улуг-Хемского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотического средства, совершенное в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 15 февраля 2022 года осужденные, находясь на участке местности на территории Улуг-Хемского района, известным им способом приобрели наркотическое средство – каннабис (марихуана), после чего поместили его в полиэтиленовый мешок, который незаконно хранили при себе. На следующий день сотрудниками полиции в указанном мешке, сброшенном осужденными при виде сотрудников, обнаружили наркотическое средство, массой больше 2000 грамм, что является крупным размером.

При назначении наказания судом учтено наличие смягчающих обстоятельств, характер и степень общественной опасности совершенного преступления, влияние назначенного наказания на исправление, достижение целей наказания и предупреждения совершения осужденными новых преступлений. Приговором суда им назначены наказания в виде 1,5 и 3 лет лишения свободы, которые они будут отбывать условно, с испытательным сроком. Приговор вступил в законную силу.

17 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1750809>